CBEJIEHUSA

LIpUIIoXKeHHe No 4

Kk [IpaBusam npeacrasieHust 3acTpoiiiuKaMu
©)KEKBAPTAILHOH OTYETHOCTH 00 OCYIIECTBICHUH
JIEATENILHOCTH, CBSI3aHHOM C MPUBJICUCHHEM
JIEHEIKHBIX CPEJCTB YYACTHHKOB JI0JIEBOTO

CTPOHUTEJILCTBA

(8 pen. [Nocranopnenus Ipasurenscraa PO
ot 16.01.2007 Ne 14)

0 HOpMATHBAX ONEHKH (PHHAHCOBOH yCTOHYHBOCTH AesITeJILHOCTH 3acTPOiiINKA

HaumeHoBaHMe yCTaHOBIEHHOTO
nokasateJsist (HopMaTHBa)

3HayeHHUe noKazaTess

Hopmatup obecriedeHHOCTH 06543aTeILCTR

F (HD)* 31.05
3 Hopmarue nenesoro Ucrnons308anus cpeacTs
(H2)* 0.23
4 Hopmatue 6e3y6piTounoctu
(H3)* 1
H1 ctp.1600 = 62.73
obs3aTenscTBa nepen qonbikamu = 2.02
62.73/2.02=31.05
H2 ctp.1100 =25.891

cTp.1230 = 15.906
KPaTKOCPOUHbIe (DMHAHCOBLIE BIIOKEHHUS = ()
H/3aB = 25.891

25.891 +15.906 + 0 - 25.891 - 2.02 = 13.886

cTp.1400 = 25.904
ctp.1500 =36.812
00s3aTenbCTBa Nepe JonbIuKaMu = 2.02

25.904 +36.812 - 2.02 = 60.696
13.886 / 60.696 = 0.23




